
„Unitatea este puterea noastră”,
premierul Dorin Recean, în dialog cu
mai mulți activiști civici, antreprenori,
tineri și reprezentanți ai sectoarelor
educației, culturii, media din UTA
Găgăuzia și raionul Taraclia

8 iulie 2025, Chișinău -  Prim-ministrul Dorin Recean a avut o întrevedere cu mai mulți
activiști civici, antreprenori, tineri, dar și reprezentanți ai sectoarelor de educație,
cultură și mass-media din UTA Găgăuzia și raionul Taraclia. Discuțiile s-au concentrat
pe importanța implicării minorităților naționale în procesele de luare a deciziilor și pe
angajamentul Guvernului de a dezvolta toate regiunile țării.

Șeful Executivului a evidențiat faptul că în sudul țării se investește activ, în special, în
infrastructură. Printre cele mai mari proiecte se numără construcția drumului de
ocolire Vulcănești, un proiect de 28 de milioane de euro, susținut din fonduri europene.
Totodată, în UTA Găgăuzia, sunt în desfășurare 15 proiecte finanțate prin programul
guvernamental „Satul European”, în valoare totală de 73 de milioane de lei.

De asemenea, premierul Dorin Recean a menționat lansarea programului de formare
profesională pentru cadrele didactice care predau limba găgăuză în grădinițele din
autonomie. Programul este organizat de Universitatea de Stat din Comrat, sub egida
Ministerului Educației, și este destinat pentru 74 de cadre didactice din 56 de grădinițe
din autonomie. 

Tinerii prezenți la întrevedere au abordat subiecte privind integrarea europeană și
măsurile de combatere a dezinformării. „Unitatea e puterea noastră și doar împreună
vom reuși să dezvoltăm comunitățile locale și să asigurăm un nivel de trai mai bun”, a
precizat șeful Guvernului. 

În ultimii patru ani, cu ajutorul Uniunii Europene, Guvernul a investit aproximativ un
miliard de lei pentru proiecte în UTA Găgăuzia, incluzând domeniile educației,
sănătății, infrastructurii rutiere și economiei locale. Prin intermediul acestui sprijin, au
fost modernizate centre medico-sociale în Ceadîr-Lunga și Vulcănești, un nou bloc de
studii al Liceului Teoretic „Mihai Eminescu” din Comrat, precum și mai multe grădinițe
din localitățile Congaz, Avdarma și Chirsova.



      


